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Kompopr u  ygoOCTBO B
BOKIECHUH AaBTOMOOMJIEM  JUIA

IPEICTABUTEIbHUIL YKEHCKOTO
I10JIa;
*B03MOXKHOCTH pPaCUIUPUTH

(PYHKIIMOHAJ OJHOM Iapbl OOYBH.






OTU TydAM Ha LWNUAbKE MpU HEeobXoAUMOCTU
MIFHOBEHHO TpPaHCHOPMUPYIOTCA B  YJ06HblE
BoaMTeNIbCKME Ty(paun. LUnunbKa cKnagpiBaeTcs,
npAYacb B Na3 MoOAOWBbI, NPodMAb CaMoM
NoJoLWBbl 3aMETHO MEHAEeTCA, npeBpalas
CTUNIbHYIO O00YBb B TMJIOCKUE «JIOAOYKU>», B
KOTOpbIX yAOB6HO paboTaTb C nejansimu
aBTOMOOU/IA.



Koxa XpomMoBas C TUCHEHHOW nuueBou
NOBEPXHOCTbIO (dfiacTuyHasl). AnacCTUYHLIE KOXU B
MaKCUMarnbHOW CTeneHn COXPaHAKT MNOBbILLEHHYH
TAry4eCTb, MArKOCTb, rpud (oWwynb) WM KpacuBbIN
BHELUHMA BuUA. BaXHbiM TpeboBaHMEM K AaHHOMY
BUOY KOXU HABMNAETCA COYEeTaHMEe MHArKOCTU WU

31aCTUYHOCTMN. MaTepuan 3N1aCTUYHbIN ang
NOOHOCKOB MOJSly4yaloT HaHeCeHMeM Ha OOHYy unu aBe
CTOPOHbI xron4yaTobymaxkHOW TKaHU

nreHkoobpasyolllee MNONMMEPHON KOMMO3ULMKM  Ha
OCHOBE ITaTeKCOB.

LLInpoko NPUMEHSIIOT TepmMonnacTuyeckme
MaTepuanbl Ha TKaHEBOW WIIN HETKAHOM OCHOBE C
NPONUTKOW NOSIUCTUPOIIOM, nonnadupamum,

NONU3ITUNEHOM, U T.M., KOTOpPbIe Nnerko dopmytoTca 6e3
pacTBopuTeENs noa AeUCTBMEM TemnepaTypbl.



[ToooLBbl U3 MONIMYpPETAHOB BbipabaTbiBalOT
OBYMSI MeTodaMu:. Xuakoro dpopmMoBaHUS U
nuTbs noa [AOasneHnemM. Hanbonee 4acTo
NCMOSIb3YIOT METOA XMOKOro dpopMOBaHUS.
[TlogowBbl, MOflydeHHble 3TUM  METOOOM,
NMMEKT  MUKPOSYEUCTYHD  CTPYKTYpPY, YTO
obecnevmBaeT nx NMIOTHOCTb. Takmue NoaoLUBbl
MCMNONb3YIT ONA NoBCeOHEBHOW, MoAeNbHOU
" cneuymanbHou o0yBU pasfinyHoro
Ha3Ha4deHuda. Kak npaBuno, METOOO0OM XXNOKOro
dopmoBaHNSA U3 MNONUYPETaAHOB MOsyYyatoT
BECb HM3 00YBW, T.€. NOAOLUBY C Kabriykom, He
TpeoyrLmMM gONOSTHUTENBHON 06PabOTKM.



Ona kabnykoB wucnonb3yetca ABC -
NacTUK, KOTOPbIN XapaKkTepu3yeTcs BbICOKUM
npeaenom rnpPoYHOCTU NPU cxxaTum n n3rmnbe, a
TaKkke XOpowen NPOYHOCTbIO KpensreHud
KabnykoB, 4YemM ocTalnbHble KabsryyHble
mMarepuansbl.



[lpon3BOACTBO OyAeT OCyWecTBAATbCA B
apeHayeMoM uexe ¢ KabuHeTamMu  And
DYKOBOAUTENEN, C MCMNOJIb30BaHMEM
COOCTBEHHO MMPMOOPETEHHOrO 000pPYAOBaAHUA
Ha Camapckon O6yBHOM DabpukKe.

N




- /laHHbIM NPOEKT NpeanoiaraeT BbIMTU Ha pbiHOK B 2017 roay
ANA MaclTabHoro npousBoACcTBa.

« BbIxoa npeanonaraetcs T0JIbKO Ha NOTPEBUTENIbCKUM PbIHOK.
Tydan-TpaHcopMepbl, Kak 0XMAAETCA, BbI30BYT LUMPOKMIM CrPOC
cpeau AeBYLUEK U XKEHLWMH - aBTOMOOBUIUCTOK.

« Cpen KaHaoB cbbiTa NpeanaraloTcs 06yBHbIE Mara3uHbl, MHTEPHET-
MarasmHbl U BELLIEBbIE PbIHKM.



3aTpartbl Ha npounssoacTteo 1000 nap Tydens:
* KOXXTOBapbl Anga sepxa - 80000 pyo.,
* KOXXTOBapbl Anga npoknagku - 32000 py6.,
* CTOMUMOCTb geTaneun Hu3a odysu - 40000 py6.,
* TEKCTUNb Ana mexnogknazgku - 13000 py6.,
* BCriomoratenbHble pacxogbl - 26000 py6.,
* TOMNSIMBO M 3NEKTPOIHeprna Ha TexHonorndeckmne uenu - 5000 pyo.,
* 3apnnara Npom3BoaCcTBeHHbIX paboumx — 72000 py6.,
NToro nponssoacteeHHasi cebectonmoctb — 268000 py6.
Tak Xxe Hago y4ecCTb:
- OTYUCIIEHNS Ha coumarnbHoe cTpaxoBaHue - 30% oT 3apnnaTtbl NPON3BOACTBEHHbIX
pabounx — 26640 py6.
- TpaHCnopTHLIE pacxoabl - 19% npousBoacTBeHHON cebectonmocTn — 50920 py6.
Ko (kanuTanoBnoXxeHus) BKNOYaT B cebs 3aTtpaThbl Ha cneaytoLee:
NccnenosaHna u paspabotka — 30000 py6.
BHenoperne — 20000 pyoO.
[Mokynka o6opynoBaHUs:
nasepHas peska (245000 py6.), cywmnnbHble MawuHbl (2wt = 32000 py0O.), WBENHbIE
MaLmHbl onga obysun (2wT. = 108000 py0b.), ckopHskHaa mawwunHa — 48000 py6.,
Tepmonpecc ansa otrtucka norotuna 18000 pyo.



ApeHaa LexoBoro noMeLleHnsa ans npon3BoacTsa U oomMcoB Ass
pykosoantenen— 800000 pyoO.

Ntoro: Ko= 1301000 py6.

[Mepuopn paboThl: t = 5 nerT.

CebectommocTtb ogHoun napbl Tydens (¢ HOC 18 %):
(346364+62345,52) =408709,52/1000 wT. = 408,7 py6. 3a ogHy napy.
OTTOK AeHer B npouecce 1-o1 NapTUK OCYLLLECTBIIEHUS
Bocnpounssoactea: 0’=408710 pyo.

Becb otTok: O=1709710 pyo.

Llena 1 ea.= (O'+Ko/5 net /1000 wr.)*1,4=(408,7
+1301000/5/5000)*1,4=645 pyo6.

CF=645*1000=645000 py®.

N nputok=CF B rog*t= 645000*5=3225000 py®.
PP=Ko/CF=1301000/645000=2r.
ARR=CF/K0*100%=645000/1301000*100%=49,6%
Yan=r-0=3225000-1301000-408710=1515290 pyo6.
Na=(r-0’)/Ko=2,16



IIpoekT ITOKa3bIBACT MOJIOKUTEIBHY IO
MHBECTUIIMOHHYIO  3((EKTUBHOCTh. JIaHHBIN
MHBECTUIMOHHBIC  BJIOXKCHHS  OKYIIAIOTCS B
TEYECHUE 2-X JIeT. JIaHHBIM IIPOEKT BBITOACH IS
MHBECTOPOB, TAaK KaK IMPEANOIaracT O4epeaHOU
CIIpOC, 4TO OydeT BJIMATH HA HJOXOJHOCTh U
3HAQYUTCIBHYID  OPOJAO/LDKUTEIBHOCTH  3TOU
npuObLId. Tak ke BIMICT Ha  IOJB3Y
OTPEOUTEIILCKOTO CEIrMEHTA.



